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Bid Solicitation Update #2

Responses to Bidder Inquiries

Subject: T
J Revisions to Attachment 9
DATE: January 31, 2020
IFB/RFP: 23194 BID OPENING DATE | TIME: February 11, 2020 11:00 AM
GROUP | TITLE: Group 31503 — Bituminous Concrete Hot Mix Asphalt (2020 VPP NYSDOT Specific

Projects) (Federal & State Funds)
OGS DESIGNATED CONTACTS:

Christine Dettmer CMS 1 518-473-9122  Christine.Dettmer@ogs.ny.gov
Jose’ DeAndres CMS 3 518-474-3024  Jose.DeAndres@ogs.ny.gov
Hasib Khan NYSDOT 518-457-1572  Hasibul.Khan@dot.ny.gov

The Office of General Services (OGS) has revised Attachment 9 Special Notes -NYSDOT Specific Projects
(Revised 01/27/2020) pertaining to Bituminous Concrete Hot Mix Asphalt (2020 VPP NYSDOT Specific
Projects) (Federal & State Funds) Invitation for Bids #23194. The revised Attachment 9 Special Notes—
NYSDOT Specific Projects (Revised 01/31/2020) is now being released. A list of the clause revisions to
Attachment 9- Special Notes—NYSDOT Specific Projects (Revised 01/31/2020) is provided on Page 2
of this document.

Solicitation documents can be obtained at the Procurement Services Bid Calendar:
https://nyspro.ogs.ny.gov/content/finding-bid-opportunities

All other terms and conditions of the Solicitation remain unchanged. All Bids shall be considered on the
basis of this amendment. It is the Bidders’ responsibility to submit the most current versions of all Invitation
for Bids documents.

If submitting a bid, this Bid Solicitation Update should be signed, attached to, and made a part of your bid.

BID OF (COMPANY):

ADDRESS:

CITY, STATE, ZIP:

SIGNATURE OF BIDDER:

PRINTED COPY OF SIGNATURE: DATE:
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https://nyspro.ogs.ny.gov/content/finding-bid-opportunities

GROUP 31503 - IFB #23194 - Bituminous Concrete Hot Mix Asphalt (2020 VPP NYSDOT Specific
Projects) (Federal & State Funds)

The list below is provided as a convenience. Bidders are directed to refer to the actual document and the
answers to the inquiries for the specific language changes and clarifications. Bids submitted will be
evaluated based on the revised Attachment(s).

REVISIONS TO ATTACHMENTS (REVISED January 31, 2020)
REVISION to Attachment 9-Special Notes NYSDOT-Specific Projects

Attachment 9, Section 6: Projects— Special Notes (NYSDOT Region 6)
Clause 6.3 - Project 6V2014 — Allegany County has been revised.
(Please refer to the Revised Attachment 9 [Revised January 31, 2020]).
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Bid Solicitation Update

Responses to Bidder Inquiries

Subject: - .
J Revisions to Attachment 9
DATE: January 28, 2020
IFB/RFP: 23194 BID OPENING DATE | TIME: February 11, 2020 11:00 AM
GROUP | TITLE: Group 31503 — Bituminous Concrete Hot Mix Asphalt (2020 VPP NYSDOT Specific

Projects) (Federal & State Funds)
OGS DESIGNATED CONTACTS:

Christine Dettmer CMS 1 518-473-9122  Christine.Dettmer@ogs.ny.gov
Jose’ DeAndres CMS 3 518-474-3024  Jose.DeAndres@ogs.ny.gov
Hasib Khan NYSDOT 518-457-1572  Hasibul. Khan@dot.ny.gov

The Office of General Services (OGS) has reviewed the inquiries received for Bituminous Concrete Hot Mix
Asphalt (2020 VPP NYSDOT Specific Projects) (Federal & State Funds) Invitation for Bids #23194 during the
Inquiry Period that ended on January 21, 2020.

Answers to the inquiries can be obtained at the Procurement Services Bid Calendar:
https://nyspro.ogs.ny.gov/content/finding-bid-opportunities

In addition to publishing responses to the inquiries, OGS has revised Attachment 9 Special Notes -NYSDOT
Specific Projects (Revised 01/27/2020). The revised Attachment 9 Special Notes—NYSDOT Specific
Projects (Revised 01/27/2020) is being released simultaneously with the responses to the inquiries. A list of
the clause revisions to Attachment 9- Special Notes—NYSDOT Specific Projects (Revised 01/27/2020)
is provided on Page 2 of this document.

All other terms and conditions of the Solicitation remain unchanged. All Bids shall be considered on the
basis of this amendment. It is the Bidders’ responsibility to submit the most current versions of all Invitation
for Bids documents.

If submitting a bid, this Bid Solicitation Update should be signed, attached to, and made a part of your bid.

BID OF (COMPANY):

ADDRESS:

CITY, STATE, ZIP:

SIGNATURE OF BIDDER:

PRINTED COPY OF SIGNATURE: DATE:
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https://nyspro.ogs.ny.gov/content/finding-bid-opportunities

GROUP 31503 - IFB #23194 - Bituminous Concrete Hot Mix Asphalt (2020 VPP NYSDOT Specific
Projects) (Federal & State Funds)

The list below is provided as a convenience. Bidders are directed to refer to the actual document and the
answers to the inquiries for the specific language changes and clarifications. Bids submitted will be
evaluated based on the revised Attachment(s).

REVISIONS TO ATTACHMENTS (REVISED January 27, 2020)
REVISION to Attachment 9-Special Notes NYSDOT-Specific Projects

Attachment 9, Section 4: Projects— Special Notes (NYSDOT Region 3)
Clause 4.6 - Project 360371 — Onondaga County has been revised.
(Please refer to the Revised Attachment 9 [Revised January 27, 2020]).

Attachment 9, Section 4: Projects — Special Notes (NYSDOT Region 3)
Clause 4.7 - Project 360376 — Oswego County has been revised.
(Please refer to the Revised Attachment 9 [Revised January 27, 2020]).

Attachment 9, Section 4: Projects — Special Notes (NYSDOT Region 3)
Clause 4.8 - Project 360397— Cayuga County has been revised.
(Please refer to the Revised Attachment 9 [Revised January 27, 2020]).

Attachment 9, Section 4: Projects — Special Notes (NYSDOT Region 3)
Clause 4.9 - Project 360398 — Cayuga County has been revised.
(Please refer to the Revised Attachment 9 [Revised January 27, 2020]).

Attachment 9, Section 4: Projects — Special Notes (NYSDOT Region 3)

Clause - 4.10 - Project 360399—- Seneca County has been revised.
(Please refer to the Revised Attachment 9 [Revised January 27, 2020]).

* * * * *
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